Zápis z jednání RPK Haflinga, konaného dne 7. 8. 2010 v Rakvicích
Přítomni: MVDr. Jaroslav Dražan, Rudolf Nachtigal, Ing. Veronika Kutilová, Blahoslav Políček
Omluvena: Jana Kuchařová

Hosté: Ing. Milan Řehák
Jednání začalo v 11,00 hodin
1. Zápis klisny
Klisna NIKITA po Nachtwind majitelky paní Gábiny Antonové byla na základě hodnocení ze země původu zapsána do HPK s 7,2 bodu.

2. Plemenní hřebci – sezóna 2011
Všichni majitelé plemenných hřebců, kteří žádají o povolení k plemenitbě pro rok 2011, musí do konce roku 2010 dodat Radě PK 6 generační původ hřebce, z nějž bude vypočten podíl arabské krve hřebce. U hřebců, u nichž nebude doložen plný původ, bude podíl krve spočten z dostupných údajů s tím, že chybějící předek do 6 generace se počítá jako 100% cizí krve.
Podíly cizí krve budou zveřejněny na webu www.haflingove.cz.

3. Úprava ŘPK
Do ŘPK bude doplněn odstavec 13.1.7 ve znění „Hřebec je zapsán do plemenné knihy hřebců na základě udělení výběru RPK SCHH. Toto opatření se týká také importovaných inseminačních dávek.“

Dále bude upraven odstavec 11, a to na znění „Pro řízení PK se stanovuje Rada plemenné knihy (RPK), která je pětičlenná, je volena na čtyři roky, a to Valnou hromadou SCHH na návrh Předsednictva SCHH. Členy RPK následně jmenuje Předsednictvo ASCHK ČR.“
Dále bude změněn odstavec 17.2 na znění „V rámci přechodného ustanovení budou do HPK a PK klisen zapisovány i klisny s vyšším podílem než 1,56% arabské krve. Toto přechodné období končí 31. 12. 2018.“

4. Příprava VH

Valná hromada SCHH se uskuteční v první polovině listopadu, místo a termín bude upřesněn.

5. Různé

Za uplynulé dva roky administrace webových stránek bude vyplacena odměna Míle Rambouskové ve výši 3.000,- Kč.
Kombinované soutěže malých koní v Hodějicích přeloženy na 25. - 26. 9. 2010.
Zapsala: V. Kutilová
