Zápis z jednání RPK Haflinga, konaného dne 13. 7. 2011 v Ostrovačicích
Přítomni: MVDr. Jaroslav Dražan, Hana Drábková, MVDr. Josef Živníček, Milan Řehák, Ing. Veronika Kutilová, Blahoslav Políček
Omluveni: Jana Kuchařová
1. Příprava na ME 2012
J. Dražan a M. Řehák informovali o vývoji jednání k ME 2012 v Pardubicích. Další jednání se zástupci DS Pardubice dne 15. 7. 2011, účastní se také p. Krejzlík z KČT. Nutno zjistit přesné detaily, co a za jakou cenu je schopen DS na ME zajistit (ustájení, technická podpora, tiskové středisko, občerstvení, personál,…). Dále upřesnit, které plochy bude možné v rámci ME využít, poté vytvořit předběžný rozpis soutěží podle očekávaného počtu účastníků.
Chystají se jednání s potenciálními sponzory – DS musí jasně deklarovat, co je možné nabídnout sponzorům (reklamní plochy apod.).

Na technické komisi k ME 2012 byla projednána změna – pro koně 7 leté a starší bude povolena maximální hranice podílu arabské krve 3,125% (původně bylo navrženo 1,56%).

V. Kutilová zajistí výrobu reklamního banneru (plachty) ME 2012 – pro použití na akcích (Hodějice, Pardubice,…) a zjistí náklady na výrobu katalogu pro ME. 
H. Drábková zajistí natočení propagačního videa z Pardubic a dalších akcí.
Bude nutné zajistit dostatečný počet dobrovolníků (členové SCHH, studenti odborných škol apod.) Předsednictvo SCHH tímto vyzývá členy SCHH, kteří mají zájem pracovat jako dobrovolníci na ME 2012, aby se přihlásili na e-mail schh@centrum.cz. Bude se jednat především o pomoc na kolbištích a při administrativě.
2. Akce 2011
Hodějice – Za RPK se svodu a soutěží v Hodějicích zúčastní J. Dražan, H. Drábková a J. Živníček.
ZV se budou konat pouze v případě, že budou přihlášeny alespoň tři klisny.

Trojanovice – Svod v Trojanovicích zajistí J. Kuchařová, H. Drábková a J. Živníček.
Pardubice – Šampionát mladých klisen – porota složená z italských posuzovatelů, hlasatel J. Dražan. Doprovodný program – drezurní ukázka, zápřež. Dále kolekce plemenných hřebců.
V rámci výstavy Koně v akci budou vyhlášeny soutěže pro haflingy – předběžně domluvena soutěž spřežení, skoková soutěž a drezura. Soutěže budou společné s dalšími plemeny (z časových a organizačních důvodů), haflingové budou hodnoceni zvlášť. Propozice budou po upřesnění zveřejněny na webu.

3. Klisny
Desideria – klisna Desideria po otci Nordtirol, majitele Farmy Čapí Hnízdo bude zapsána do HPK se ziskem 7,8 bodu (převod hodnocení z Rakouska).
Florentina – klisna po otci Ares, majitelky Isabel Hanisch bude zapsána do HPK se ziskem 7,91 bodu (převod hodnocení z Rakouska). 

4. Různé

Majitel hřebce 868 Marko požádal Radu PK o vyjádření – hřebec nemá pro rok 2011 povolení k plemenitbě, ale bohužel připustil jednu klisnu. RPK povoluje zpětné udělení povolení za podmínky, že majitel doplatí všechny poplatky a provede u hříběte ověření původu.

Studentka ČZU Michaela Jarešová požádala SCHH o možnost vykonání „diplomové praxe“. RPK navrhuje, aby studentka zpracovala statistickou analýzu chovu (linie, hodnocení exteriéru apod.). 
RPK žádá o projednání technické úpravy PK-online tak, aby se až do 4. generace předků zobrazovala plemenná příslušnost (bez nutnosti daného předka rozklikávat). Dle UEK nutno tuto změnu projednat se všemi členy ASCHK.

Tajemník ASCHK prosí o podněty na úpravy a doplnění chovatelské databáze koní, kde bude možné doplňovat a zpracovávat téměř veškeré údaje požadované jednotlivými PK. SCHH navrhuje zpracovávat výsledky ZV, výstav a sportovních akcí, dílčí známky ze zápisů do PK, bílé odznaky, počet kompletních generací a % arabské krve u koní s kompletními 6 generacemi předků.

Zapsala: V. Kutilová, 13. 7. 2011
